
 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N.2 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti,  Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI COPPA ITALIA SERIE B FEMMINILE 
FASE DI QUALIFICAZIONE - RITORNO 

 
A) A CARICO TESSERATI 
AMMONITI 
KARIMA SAMMARTANO (AS SIGGER VITERBO) 
RAINERI GASPARE (HERMES C.VETRANO) per proteste. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
ORT.CARUANA RIBERA AG – Multa di € 46,00 per assenza della numerazione 
regolamentare della tenuta di gara, recidiva. 
AGIL VOLLEY TRECATE NO – Multa di € 130,00 per aver causato un ritardato inizio al 
regolare svolgimento dell’incontro. 
SP& EV.CAPO D’ORLANDO ME – Multa di € 65,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro ed ulteriore multa di € 300,00 per la mancanza del Segnapunti Federale. 
 
 REVOCHE - SANZIONI PER MANCATO USO DI PALLONE REGOLAMENTARE 
 
In riferimento al Comunicato Ufficiale n°1, si revoca la sanzione della multa di € 100,00 per 
mancato uso di palloni non regolamentari alle seguenti società: 
 
GARE DEL 16/17-9-2006 
LINEA MEDICA PRAENESTE RM – OMEGA VENETO S.DONA’VE – RICAMBI GALARDI 
CARPI MO – UISP IMOLA VOLLEY – ENGINEERING CUS SIENA – BIANCOFORNO 
S.CROCE PI  
 
GARE DEL 20-9-2006 
AGIL VOLLEY TRECATE NO – RICAMBI GALARDI CARPI MO – BLU EXPRESS TODI 
PG – V.MARCHIOL VILLORBA TV – IOMANN VIGEVANO PV  
 
GARE DEL 23/24-9-2006 
SUPERM.PICK UP POTENZA – GIODICART AZ.TRANI – GALLUZZO V.FIRENZE – 
IOMANN VIGEVANO PV – POL.TORREFRANCA TN – IL BISONTE AZZURRA FI  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
C) OMOLOGA - RINUNCIA 
 
GARA ASI FIDIA ROMA – METRONOTTE MONTEROTONDO DEL 7-10-06 
 
Il G.U.F. esaminati gli atti ufficiali di gara, rilevato che nel corso del 2°set la soc.Metronotte 
Monterotondo, a seguito dell’infortunio di una atleta, durante una fase di gioco, si è rifiutata 
di proseguire l’incontro nonostante l’invito degli ufficiali di gara deducendo la pericolosità 
del campo di gioco, peraltro non confermata dal primo arbitro, che in effetti ne attestava la 
completa idoneità; che il comportamento della soc.Metronotte Monterotondo, contrasta 
con i principi etico-sportivi raccolti nel regolamento giurisdizionale, e più precisamente con 
l’art.6.4.1 delle regole di gioco; che la memoria difensiva, pur apprezzabile non contiene 
utili elementi di valutazione, sotto il profilo tecnico-probatorio 

DELIBERA 

• di omologare la gara Fidia Roma – Metronotte Monterotondo con il risultato di 3-0 
parziali 25-0;25-0;25-0);  

• di penalizzare la soc. Metronotte Monterotondo di 3 punti in classifica,  

• di multare la soc. Metronotte Monterotondo di € 500,00 per la rinuncia alla gara di 
cui metà a favore della soc. Fidia Roma. 

 
INTEGRAZIONI 
 

Nel Comunicato Ufficiale N. 1 del 28 settembre u.s. in riferimento ai provvedimenti 
sanzionati nella sezione RINUNCE, per un errore di trascrizione sono stati omessi i 
seguenti provvedimenti: 
 
per la gara SP ENERGIA SIC. GIARRE - SP.&EV. CAPO D'ORLANDO del 17/9/06 
- di penalizzare la società SP.&EV. Capo d’Orlando di 3 punti in classifica; 
 
per la gara SP.&EV. CAPO D'ORLANDO – SP ENERGIA SIC. GIARRE  del 27/9/06 
- di penalizzare la società SP Energia Sic. Giarre di 3 punti in classifica; 
 
 

Affisso in Roma l’11 dicembre 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 
 


